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 جمهىری اسلامی ايران

 اداره کل آمىزش و پرورش شهر تهران

 تيران 4آهٌزش ً پرًرش هنطقو اداره  

 

 

  

  

 بارم توجه: استفاده از ماشيه حساب ساده بذون اشكال است. رديف

 ػثاضت هٌاسة ضا اظ زاذل پطاًتع اًتراب مٌيس. 1

 ضًَس. )تِ عَض هستقل ـ تطحسة يناّاي اغلي( تؼطيف هي اغليالف( يناّاي 

 چسثي ـ زگطچسثي( است. )ّن ب( مطص سغحي ًاضي اظ ًيطٍي

 .ًساضز(ـ  زاضز)تغييط اًطغي پتاًسيل گطاًطي جسن تِ هثسأ پتاًسيل گطاًطي تستگي ج( 

فٌـط   اگط فٌط ضا ًسثت تِ حالت ػازي ذَز تنطين تا عَل آى افعايص ياتـس  اًـطغي پتاًسـيل مطسـاًي    ز( 

 (هي ياتس.افعايص  –)ماّص 

1 

 ػثاضت زضست ٍ ًازضست ضا هطرع مٌيس. 2

 زّس. ضخ هي تالاالف( حالت پلاسوا زض زهاّاي تسياض 

 .ػلاهت اًطغي جٌثطي ّويطِ هثثت استب( 

 .ماض مويتي تطزاضي استج( 

 .جسن تِ تؼساز شضات تطنيل زٌّسُ جسن ٍ ٍ زهاي آى تستگي زاضز زضًٍي ( اًطغيز

 است. هناًينياًطغي ٍ( ماض ًيطٍي ٍظى تطاتط هٌفي تغييطات 

25/1 

 ّط يل اظ هفاّين زضج ضسُ زض ستَى سوت ضاست تِ مسام تَضيح زض ستَى سوت چپ هطتَط است؟ 3

 توضيح مفهوم

 پصيطي ـ آظهَى1

 ـ اغل2

 ساظي ـ هسل3

 ـ قاًَى4

 ـ مويت فيعيني5

 ًظط اظ اثطّاي جعئي يل پسيسُ الف( غطف

 مِ تتَاى آى ضا اًساظُ گطفت. ب( ّط چيعي

 ج( اظ ًقاط قَت زاًص فيعيل

 ّا ز( تَغيف زاهٌِ هحسٍزي اظ پسيسُ

 

1 

 الف( عَل جسن ظيط ضا گعاضش زّيس. 4

 1 ضٍ هطرع مٌيس. ب( تؼساز اضقام تا هؼٌا ٍ ضقن حسسي ضا زض گعاضش ضٍتِ

 4اظ   1غفحِ: 
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 هحل هْط يا اهضاء هسيط
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 4اظ    2غفحِ: 

 بارم سؤال رديف

 ًوَزاض هفَْهي ظيط ضا ماهل مٌيس. 5
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 پصيطًس. ًاپصيط ٍ گاظّا تطامن آظهايطي عطاحي مٌيس مِ ًطاى زّيس هايؼات تطامن 6

 

 

1 

 ّاي ظيط پاسد زّيس. تِ پطسص 7

 ّستٌس؟مٌٌس تقطيثاً مطٍي  ّايي مِ آظازاًِ سقَط هي الف( چطا قغطُ

 ؟اّويت حطمت تطاًٍي زض حيات مطُ ظهيي چيستب( 

چگالي تٌعيي ج( 
3

680
m

kg
 چطا آب هايغ هٌاسثي تطاي ذاهَش مطزى تٌعيي ًيست؟است . 

  .تثطيس ًامذَاظ فيعيني هَاز زض حالت ًاًَ ًسثت تِ حالت ػازي ضازٍ تغييط زضز(

2 

ضٍي سغح  ّا هاًٌس ضنل هقاتل ضيعين  قغطُ اي ذطل هي سغح ضيطٍِقتي چٌس قغطُ هايغ ضٍي يل  8

     الف(ايي هايغ چِ ًام زاضز ؟گيطًس. قطاض هي

زّس.  ي تاضيني اظ جٌس ضيطِ ضا زاذل ظطف ّواى هايغ قطاض زّين مسام ٍضؼيت ضخ هي اگط لَلِب(

 )تَضيح زّيس(
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مٌس. آٌّگ ضضس ايي گياُ چٌس  هتط ضضس هي  7/6ضٍظ تِ اًساظُ  7اُ ذاغي زض هست گي 9
s

m
 75/0 است؟ 
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 جاهسات
 

 

 

 الواس

 هثال

 هثال



 

 

 

 

  4  اظ  3 :غفحِ

 بارم توجه: استفاده از ماشيه حساب ساده بذون اشكال است. رديف

ميلَهتطهطتغ زض ظهيٌي هسغح ٍ ّوَاض زض ضوال ايطاى ٍاقغ است. اگط زض  160ضْطي تا هساحتي حسٍز  10

ّاي تاضاى ضا ترويي تعًيس. )ضؼاع ّط  هتط تاضاى تاضيسُ تاضس. هطتثِ تعضگي تؼساز قغطُ هيلي 10ايي ضْط 

 زض ًظط تگيطيس( mm 2قغطُ ضا 
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اي است. اگط چگالي هنؼة  گطم زاضاي حفطُ 1080ٍ جطم  cm 10هنؼثي تِ ضلغ  11
3

52
cm

g
تاضس   /

 هتط هنؼة است؟ حجن حفطُ چٌس ساًتي

 

 

1 

است. اگط  kg 50ضَز. جطم چتطتاظ تِ ّوطاُ چتطش  هتطي اظ حال سنَى ضّا هي 800چتطتاظي اظ اضتفاع  12

اٍ تا تٌسي 
s

m
 تِ ظهيي تطسس. 5

 الف( ماضًيطٍي هقاٍهت َّا چٌس غٍل است؟

 ب( ًيطٍي هقاٍهت َّا چٌس ًيَتي است؟

5/1 

13 
 

 

اًطغي جٌثطي جسن چٌس تطاتط  الف(.ًنٌسزضغس افعايص ياتس ٍ جطم آى تغييطي 20اگط تٌسي جسوي 

  ب(زضغس تغييطات ًسثي اًطغي جٌثطي ضا حساب مٌيس.ضَز؟ هي
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14 
 

 

تطز. تَاى جطثقيل چٌس ٍات ٍ  تالا هي m 5ثاًيِ تِ اًساظُ  20ضا زض هست  kg 1000جطثقيلي يل تستِ 

 چٌس اسة تراض است؟
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 بارم سؤال رديف

مطين.  هتط هي 20تط سغح افقي تِ اًساظُ  N 1500هغاتق ضنل تَسظ عٌاتي تا ًيطٍي ثاتت اي ضا  جؼثِ 15

تل ًيطٍّا ٍ ماض مل ضا هحاسثِ مٌيس. است. ماض تل N 90ًيطٍي اغغناك زض تطاتط حطمت 
2

1
60cos  
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ضٍز. ماضًيطٍي اغغناك زض  تالا هي Bضَز ٍ حسامثط تا ًقغِ  ضّا هي Aاظ ًقغِ  kg 2تِ جطم  هنؼثي 16

)چٌس غٍل است؟ Bتا  Aهسيط 
2

10
s

m
g ) 
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17 
تا تٌسي اٍليِ  kg 1اي تِ جطم  گلَلِ :مخصوص رشته تجربی

s

m
گلَلِ مٌين  هغاتق ضنل پطتاب هي 10

 :ًظط اظ اتلاف اًطغي مٌس. تا غطف اظ سغح ظهيي فٌط ضا فططزُ هي m 5/4زض اضتفاع 

) تاضس؟ ب( ماضًيطٍي فٌط چٌس غٍل هي الف( حسامثط اًطغي پتاًسيل مطاًي فٌط ضا پيسا مٌيس؟
2

10
s

m
g ) 
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ضنل حاٍي هايؼي تِ چگالي Uلَلِ   :رياضیخصوص رشته م 17
3

800
m

kg مٌينهيهتػلضا تِ هرعى گاظي. 

) .ضا تِ زست اٍضيستاضس  فطاض پيواًِ اي ٍ فطاض گاظPa510اگط فطاض َّا زض ايي هحل 
2

10
s

m
g ) 
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 20 مجموع«                                              موفق باشيذ »                                                                         

 

 4اظ    4غفحِ: 

F 

60 

m 5/4 m/s 10=1V 

m 4 m 5/1 

A 
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